

呵护银龄 “围”住温暖

“岁岁重阳 今又重阳”

今天是农历

九月初九

一年一度的重阳佳节

为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德

深化党建引领下的基层治理成效

西营镇党群服务中心携手大陵庄村党支部联合开展

“呵护银龄 ‘围’住温暖”

重阳节主题党日活动

营造了欢乐祥和、党群相亲的节日氛围



1.情系围巾 爱筑暮年

在寒冷的秋日里，党群服务志愿者带着诚挚的祝福为 42 名 70 岁以上老人佩戴围巾，用实际行动诠释了“老有所养、老有所乐”的深刻内涵，使爱心围巾成为连接党员干部与老人之间的温暖桥梁。火红的围巾承载着我们对长辈们的关爱，礼物虽小、却饱含祝福，礼物虽轻，但情意深重。



2.义务打扫 温暖人心

党群服务志愿者们带着关爱与尊重，走进了独居老人家中有序地帮着老人擦玻璃、拖地、收集零散物品、认真清扫卫生死角、帮助老人晒被子；从客厅到院子都被整理打扫得干干净净；在打扫过程中，志愿者们还和老人聊天，对老人嘘寒问暖，了解老人的生活状况，叮嘱老人平时在家要注意用水、用电安全。看到屋子被打扫干净，老人十分开心。



3.反诈宣传 守护安全

特别是针对农村地区容易发生的“养老投资”“冒充熟人”“网络刷单”“虚假中奖”“扶贫贷款”等诈骗类型，党群服务志愿者以真实案例直观的风险数据与情景还原，揭示电信网络诈骗的隐蔽性与危害性，从而提升老年人防范个人信息保护、反

假货币、征信、防诈反骗等金融知识和“防电诈小妙招”，增强自身的警惕性，提升老年人的风险防范意识。



一声问候，两句细语，带去的是党和政府对老人的殷殷关怀之情。西营镇将时刻关心关注老年人的生活，为老年人办实事、办好事、解难题、献爱心，不断提升服务水平，更好地满足老年人的生活需要和精神需求，使他们老有所依、老有所养、老有所为、老有所乐。